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第５回 全員協議会会議録 

 

令和元年１１月２９日（金） 

委 員 会 議 室  

 

○会議日程 

 

１ 開会宣告（１３時５９分） 

２ 協議事項 

① 第５回議会運営委員会の結果報告について 

３ その他 

① 令和２年度の予算について 

４ 閉会宣告（１４時２５分） 
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（１３時５９分  開  会） 

高橋議長 

  それでは、第５回全員協議会を行います。 

協議事項については、第５回議会運営委員会の結果報告ということで、委員長よろしくお

願いいたします。 

無量谷議会運営委員長 

第５回議会運営委員会で協議した令和元年度第８回幌延町議会定例会の会期日程等につい

てその結果を報告いたします。 

１、議会日程ですが、（１）招集日、日時は１２月９日の午前１０時です。（２）会期は、

１２月９日から、１１日までの３日間とし、会議日は９日とし、１０日、１１日は予備日と

いたします。（３）議事日程につきましては、別紙のとおりです。 

２、審議方法ですが、①議案第４号と議案第５号、議案第６号は関連がありますので、一

括議題といたします。一般議案、補正予算とも提案理由説明、質疑を行って討論を省略し、

簡易表決といたします。②議長提出による議案。選挙管理委員会委員及び同補充員の任期満

了に伴う選挙です。選挙の方法は指名推選とし、選考委員会を行います。選考委員会は、議

長、副議長、議会運営委員長、両常任委員長の５名で行いますのでよろしくお願いします。 

３、一般質問の通告期限は１２月３日火曜日の午後２時までとします。ご理解、ご協力お

願いいたします。 

４、意見書提出の要請等の取り扱いでありますが、会期中に要請があったものを受理し、

その内容は別紙のとおりです。議会運営委員会の協議の結果、①の意見書は継続といたしま

す。もう１点ありますが、要請については、印鑑が押されてないなどにより受理されないと

いうことで、参考までつけております。 

５、その他でありますが、議案発送日は本日となります。お帰りの際にお渡しすることに

なります。 

また、９日はマスコミ取材が入ることを予想されますので、傍聴席からの取材を許可する

ことといたします。 

以上、報告いたします。 

高橋議長 

ありがとうございました。 

何かありましたら。 

吉原議員 

この件ね、国による妊婦のだとかなんとか。継続したということで、どういうふうにして

継続になったか、その点聞かしてもらいたい。 

植村議会事務局長 

このたびの意見書なんですけれども、妊産婦の医療費の助成をまずしてくれというのが１

点なんですよね。 

それと福祉医療費制度で国保のほうで、町が独自でやってます子ども医療費。あれの助成

についてですね、未就学まではいいんですけれども、小学校から高校まで、その間の子たち

の助成をすると、国保から入ってくる国庫補助金が減額されるんですね。なので、その減額

する制度を撤廃してくれっていう２本立てだったんです。 
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１本目の妊産婦のなんですけれども、結局うちは妊婦健診ですとか、それにかかる交通費

というのは独自に助成はしてるんですけども、今回の要望の中身っていうのが、妊産婦の全

ての医療費を助成する制度を国がつくれという要望なんですね。もうそうなりますと、妊娠

とかと関係ないような病気とか、転んでけがをした、骨を折ったとかっていうのまで全部っ

ていうことになるので、そこまではどうなんだろうっていうのも、ちょっとうちのほうもあ

って、その後半のほうの国保の国庫補助金のほうは撤廃してくれればありがたいなっていう

のはあるんですけども。そんなこともあってもうちょっと様子を見てみようかという。 

吉原議員 

これ国保のやつは、高校まで医療費無料っていう、あれとは違うのかい。 

植村議会事務局長 

あれうちがやってるんですけども、それをやってると、国保に関してですけど、国保が町

村に入れる国保補助金の額を削減されるんですね。それを無くしてくれっていう要望です。 

吉原議員 

幌延は高校生まで無料で。 

植村議会事務局長 

はい。 

高橋議長 

ほかにありませんか。 

（一 同 無 言） 

よろしいですね。はい、わかりました。 

それでは、協議事項については、報告についてはこれで終わらせていただきます。 

その他ということで、予算について説明していただきます。 

植村議会事務局長 

新年度予算なんですけれども、議会費の。今ちょうど予算作っている最中なので、この後

ろのほうに１枚つけておりますけれども、これから要求をするんですが、一応ですね。報酬

については、上がってから来年から、フルにということになりますよね。ということですの

でちょっと金額上がってます。 

それと職員手当、これも先ほど説明いただきました期末手当の分とがありますので、今年

よりもちょっと上げます。 

それから共済費のほうもちょっと率が変わりましたので、それから事務費とかもですね、

全部ちょっとずつ上がってます。 

旅費につきましては、今年は島へ行く研修がありましたので１泊ついてましたけど、来年

浜頓別なので、日帰りということでその辺の旅費で少し落ちてます。 

あと交際費については同じですね。 

消耗品費、印刷製本費、使用料、負担金につきましては、ほぼほぼ今年と同じぐらいの金

額で出そうと思っています。 

それでそのほかなんですけれども、道外研修をどうしようかということで、今一応ですね、

補正でやるのか、今あげても、新年度で上げてもいいかなと思ってるんですけれども、ちょ

っとそこがご相談です。 

今考えてるのは１０月ぐらいに鳥取県人形峠。そちらのほうに３泊４日で行くのはどうか
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なと。一応人形峠ほうが今ですね、核燃料施設廃止措置ということで、その技術の体系化を

目指した研究が今されていると。ウランですとか、そういったものの建物やなんかもそれで

汚染されてるものをどのように安全に処分するかっていう研究を今、人形峠はこういう核施

設の１番最初のところで、１番最初の閉じ方なんで、そういう研究をしているということな

ので、それを見てくるのもいいんじゃないかということで、これですと半分ぐらいは交付金

の対象になるかなと。せっかくですから、もう１件ぐらいどこか、島根、鳥取。あのあたり

のどこか。うちとそんなに市町村規模の変わらないような、町の何かこういう１箇所ぐらい

視察をさせてもらってくればいいかなっていうので、３泊４日の考えています。 

そうしますと旅費としてですね、事務局と議員さんと合わせて、１８０万ぐらいですか。 

吉原議員 

これ、１０７万９千円のなかに中に入ってるの。 

植村議会事務局長 

  別です。こちらについては、町長のほうも道外ですとか、道内とかの視察については、き

ちっとした目的があって、要望されていいんじゃないかと思うものについては、どんどん予

算はつけてくれるという話なので、一応そういう形で持っていこうかなと。 

吉原議員 

いろいろあるけども、島根は和牛の産地だから。ただ、その時によっていろいろな病気だ

とかって出るからね、なかなか難しい。 

植村議会事務局長 

併せまして、今年皆さんで、残念ながら斎賀議員行けなかったわけですけど、報告会行っ

てまいりましたよね。この報告会をどうするかというのも、最初、報告会に合わせて来年も

行こうかなとは思ったんですけどそうすると、５泊６日は必要になりますよね。そこまで行

くとね。今回の茨木だったから、３泊４日でしたけど、また今回１１月１２日でしたけれど

も、大体その１１月中ではあると思うんですけれども、報告会の日付もはっきりしてないん

ですよね。なので、下手すると１２月の時もあったんで、ちょっとそこにつけてってもしょ

うがないかなと思って。それで、道外研修は道外研修で別にしようかと思ったんですけど、

報告会のほう、今回全員で行って、大変機構のほうも喜んではいただいたと思うんです。応

援団的な形にもなりますし。なので、それを毎年全員でそれいきますよって言ったらまた何

か言われるかなっていうのもあったんで、例えば、１年置きで全員行くとか、４人４人で交

互に行くとかっていうのもあるかなと思ったんですけど。多分、来年行かないにしても、全

国議長会の時期と、また合うと思うんですよね。なので、いずれにしても議長とかは出てこ

られると思うので、来年は、道外行くんで、次、再来年の年にもう１回、全員でいくってい

うような形で、要望取るような形でもよろしいですかね。 

（「はい」の声あり） 

そんなふうに、来年の新年度予算は今言った予算、今年とほぼ同じような金額の予算のほ

かに道外視察の予算を要求させていただきます。まだ査定が終わらない限り、つくかどうか

わかりませんけれども、よろしくお願いします。 

植村議員 

すぐそばにもう１ヵ所研究所がありますよね。放射光科学研究センターだとか、なんだか

っていう。うちらでは全く関係ないっていえば関係ない。 
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（吉原議員「どんなやつ」） 

  原子力機構の関連施設の中で全国の地図の中で出てた。 

吉原議員 

ちょうど広島と鳥取の山超えたすぐでなかったか。 

無量谷委員長 

  それが人形峠。 

高橋議長 

これから決めるんで、これから調べてみますので。 

それともう１つは、議会としての忘年会はしませんので。いうことでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

そしたら、以上をもちまして全員協議会を終了させていただきます。ごくろうさまでした。 

 

（１４時２５分 閉  会） 

 



 

 

以上、相違ないことを証するため署名する。     議   長  高 橋 秀 之   

 

                         主   事  満 保 希 来   

 


